
Το ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση
καταδικάζει το όργιο αστυνομικής βίας και
τρομοκρατίας που εκδηλώθηκε ανήμερα της 17ης
Νοέμβρη στο κέντρο και ειδικά στην περιοχή των
Εξαρχείων. Σύμφωνα με πλήθος καταγγελιών και
στοιχείων που έχουν έρθει στη δημοσιότητα ορδές ΜΑΤ
κτύπησαν άγρια και απρόκλητα νέους και νέες, όχι
μόνο τραυματίζοντάς τους, αλλά και
συλλαμβάνοντάς τους, με ένα σωρό
κατασκευασμένες κατηγορίες! Ακόμα και

δημοσιογράφος ειδησεογραφικής ιστοσελίδας κτυπήθηκε από την ΕΛΑΣ, ενώ έκανε ρεπορτάζ. Μεταξύ των
32 συλλήψεων που έγιναν στο σωρό ήταν και δύο φοιτητές, μέλη της οργάνωσης «Ξεκίνημα», οι οποίοι
επίσης κακοποιήθηκαν από τις δυνάμεις των ΜΑΤ και φορτώθηκαν με πλήρως ανυπόστατες κατηγορίες.
Για μια ακόμα φορά, δεν επετράπη στους δύο συλληφθέντες, μέλη του Ξεκινήματος, επικοινωνία με
δικηγόρο, για πολλές ώρες μετά την μεταφορά τους στη ΓΑΔΑ, κατ’ αναλογία όσων είχαν γίνει με την
προκλητική σύλληψη του φοιτητή του Πολυτεχνείου μέλους της νΚΑ και της ΑΝΤΑΡΣΥΑ στις 11
Νοεμβρίου.

Και σαν να μην έφταναν όλα αυτά, δυνάμεις των ΜΑΤ κτύπησαν χωρίς την παραμικρή αφορμή χθες στην
Ευελπίδων τους συγκεντρωμένους γονείς, συγγενείς και φίλους των συλληφθέντων, που περίμεναν την
μεταφορά των 28 συλληφθέντων (τέσσερις ανήλικοι είχαν ήδη απελευθερωθεί).

Ο κατασταλτικός παροξυσμός δεν είναι βεβαίως υπερβολές της ΕΛΑΣ, αλλά πολιτική επιλογή της
κυβέρνησης της ΝΔ, η οποία ξέρει πως για να περάσει τη σκληρή αντιλαϊκή και αντεργατική
της πολιτική, που εμπεδώνει τη φτώχεια και την λεηλασία για δεκαετίες (στο δρόμο που άνοιξε η
κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ και οι προηγούμενες μνημονιακές κυβερνήσεις) χρειάζεται να τρομοκρατήσει λαό
και νεολαία, να κτυπήσει το μαζικό κίνημα και τον κόσμο που αντιστέκεται. Επιλογή που
στηρίζεται από συστημικά ΜΜΕ, τα οποία αναπαράγουν τα ψέματα της αστυνομίας, ενισχύοντας τη
συνολική προπαγάνδα τους για μια εικόνα γενικευμένης «ανομίας», από όσους αγωνίζονται και τους
νέους που κυκλοφορούν στα Εξάρχεια, που πρέπει να παταχθεί.

Η επίθεση κυβέρνησης, αστικού συστήματος και κράτους κατά των δημοκρατικών
δικαιωμάτων και ελευθεριών μπορεί και πρέπει να ανατραπεί. Όπως έδειξαν και οι συγκλονιστικές
σε όγκο και παλμό πορείες για το Πολυτεχνείο σε όλη την Ελλάδα, οι μαζικές εκδηλώσεις για την
εξέγερση, αλλά και η ανατρεπτική παρέμβαση του φοιτητικού κινήματος ενάντια στο λοκ άουτ και την
παραβίαση του ασύλου στην ΑΣΟΕΕ και οι κινητοποιήσεις που ακολούθησαν, υπάρχει δρόμος για την
ανατροπή τους: είναι ο δρόμος της αντεπίθεσης και ριζοσπαστικής παρέμβασης του μαζικού
κινήματος, της αγωνιστικής συνάντησης νεολαίας και εργαζόμενων και της κοινής δράσης
των μαχόμενων δυνάμεων της Αριστεράς και των αγώνων, με πρωτοπόρα συμβολή της
αντικαπιταλιστικής Αριστεράς.

• Αθώωση των κατηγορουμένων / όχι στις διώξεις των αγωνιστών.
• Η πάλη λαού και νεολαίας θα σπάσει την κυβερνητική κρατική τρομοκρατία.
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